
2023年幼儿园果树种植活动方案 幼儿园
户外种植活动方案(精选5篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求
等，以确保方案的可行性和成功实施。接下来小编就给大家
介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园果树种植活动方案篇一

活动名称：

快乐花草节

活动对象：

全园小朋友和家长

活动时间：

20--年3月12日

活动目标：

1、知道花草树木与人类生存的关系，从小学会爱护植物，有
热爱大自然的情感。

2、知道“3.12”是植树节，能积极主动参与植树活动。

3、增强幼儿的生态环保意识，增进亲子之间的交流，加强幼
儿园教师、家长和孩子之间的情感沟通。



活动准备：

1、活动前的知识准备(由各班老师负责)。

2、活动材料的准备：花草树苗若干(幼儿园和家长共同负责)、
各班自备小花盆、小水桶、铁锹等种花工具。

3、向家长宣传植树节活动的目标及内容，幼儿与老师(家长)
共同合作设计保护树木的标志。

4、学会关于树的一首儿歌、一首歌曲、一个故事(由各班老
师负责)。

5、展板：我和小树同成长(各班美术作品)、植树与环保。

6、爱护植物倡议书。

活动过程：

1、宣读爱护植物倡议书，全体幼儿跟读倡议书。

2、园长讲话(植树节的来历)。

3、全体幼儿与老师齐唱关于树的歌曲。

4、各班自己组织幼儿进行植树活动(小班：给花草树木浇浇
谁、与小树合影等简单活动;中班以上与家长、老师一道种植、
挂牌……最后留影)。

延伸活动：

每天观察自己种植的花草树木变化，并进行照看。



幼儿园果树种植活动方案篇二

1、欣赏图片，理解图片内容，知道花草树木对人类的作用。

2、结合生活经验说出自己熟悉的几种花草树木的名称和作用。

3、知道花、树木与人类的依存关系，产生爱树爱花的情感。

教学重点、难点

教学重点：幼儿了解花草对人类的作用以及与人类的依存关
系。

教学难点：愿意讲述花草树木的好处，用“大树真好、花儿
真香”等句式表达。

活动准备

挂图四幅、幼儿用书、自制花、大树、头饰按人数比例配。

活动过程

一、问题导入

小朋友，你们在幼儿园都看到了什么?这么多的花草树木你们
喜欢吗?

二、基本活动

理解图片内容，懂得保护花草树木的重要性，让幼儿提出一
些保护的方法。

三、游戏活动(运用头饰)

1、与“大树、小花”做朋友，体验怎样保护花草树木。鼓励



孩子积极参与。

2、说说在活动中有什么感受，好玩吗?

3、在以后的生活中我们该怎么做?让生活环境变得更加美丽。

4、带小朋友们到园内欣赏各种花草树木，亲身体验运用手摸、
鼻闻、耳听、嘴尝等方法感受花草树木。

四、活动延伸

1、为园内的花草树木贴上爱心标签。

2、用自己的方式与花草树木成为好朋友。

幼儿园自然主题活动方案

幼儿园果树种植活动方案篇三

活动目标：

1.认识超市购物环境，学习与掌握超市购物的相关知识和行
为规范。

2.形成自己解决在购物过程中遇到的困难的正确态度。

3.初步形成对5以内数字的理解及运用。

4.培养责任感和自我服务的能力。

5.探索、发现生活中的多样性及特征。

活动准备：

课件、超市物品、门、电脑、桌子、购物篮



活动过程：

一、演示电脑课件，逛超市过程的乐趣。

1.出示图片，教师：你们瞧，这是哪儿?对，超市。

2.教师：你们逛过超市吗?在超市里你们看到了什么?

3.教师：你们看到了……他们是随便摆放的吗?恩，他们放的
很整齐。

(1)出示食品的图片。

教师：瞧!这是什么?这是吃的，所有能吃的东西叫什么?

:这些能吃东西叫做食品。

(2)出示生活用品图片。

教师：你看，这里有些什么?这些都是我们生活中常用的东西，
他们叫做生活用品，那生活用品还有什么呢?对，刚才你们说的
()都是生活用品。

(3)出示玩具图片。

教师：看，这些都是什么?

总结：对了，是我们最喜欢的玩具。

总结：超市里有食品，有玩具，有生活用品。他们按照一定
的用途分类摆放整齐，很有秩序，方便人们购物。

二、摆放商品

1.教师：今天我要开一个大超市，你看：这是我的食品区、



这是生活用品区、这是玩具区。

2.(1)教师出示食品、生活用品、玩具，教师：我的超市新到
了一批货物，瞧!这该摆哪儿呢?请幼儿摆放。“他们都摆对
了吗?”

(2)请小朋友摆放物品。教师：好的，那我这儿人手不够，请
你们来帮忙。把物品分类摆放整齐。

教师总结：你们真棒，货物都摆整齐了，我的超市开业了。

三、使用钱币购物。

1.教师出示图片：我一起去购物吧!你们在超市是怎么购物
的?

教师逐一出示图片，教师：进入超市后首先拿什么?

2.拿购物篮时要注意什么?(按照顺序拿好购物篮，不能抢，
要保护好公共物品。)

3.接着去干吗?选择物品。(结合图片，教师提问：在选择物
品的时候我们该注意些什么?注意安全，不要和妈妈走丢了。
拿错了怎么办?小结：对，要放回原位，要有秩序的拿放东西。
能拆开包装吗?为什么?我们还没结账是不可以打开包装的。)

4.拿好物品后去哪儿?去收银台(结账时我们注意什么?)要有
秩序排队。不推不挤。

总结：刚才你们说的都很对。我们要带好钱，进入超市后有
秩序地拿好购物篮，接着去选择物品。然后去排队结账。最
后放好购物篮。提着物品回家。我们要做一个文明购物的好
孩子。

5.认识价格。



教师：今天我给你们准备了这么多钱去购物，有一元的……
可以买一样或者买多样。(示范)瞧!这是几元的?那我应该拿
几元?我手上还有5元的，去找一样5元的东西。我拿的对吗?
每样物品都有不同的价格，所以要想好了，买多了钱就不够
了。买好后，去收银台排队结账，在公车站这儿准备回家。
现在带好钱去购物吧!(教师边说边示范，拿钱——拿购物
篮——买东西——结账)

6.幼儿进入超市进行自主购物，教师指导。

四、活动结束。

教师：你们买好了吗?我们出发了!

拿购物篮——选购——排队——放购物蓝——提好回家。

幼儿园果树种植活动方案篇四

活动目标：

1、了解大自然色彩的丰富性，知道彩虹七种颜色的名称。

2、会和同伴合作，用自己喜欢的方式表现出对美丽的大自然
的感受。

3、培养幼儿对色彩的感受能力，激发幼儿的艺术兴趣。

活动准备：

教具：各色水果糖、多媒体及课件、录音机及音乐磁带、作
业展示板等

学具：水彩笔(蜡笔)、剪刀、彩纸、胶水、大张铅化纸等



活动过程：

1、请幼儿品尝各色水果糖，说说吃了什么颜色的糖?觉得味
道怎样?

2、课件展示大自然景色，让幼儿欣赏，从中找一找更丰富的
色彩。

3、欣赏二段音乐，让幼儿说说音乐里表现的是什么颜色?你
是怎样听出来的?

4、导入正题，教师：色彩居然具有这么大的魅力，今天就让
我们一起来表现《美丽的大自然》吧!老师想起了一种自然现
象，叫彩虹，谁能说出彩虹颜色的名称来?(幼儿回答)将幼儿
分成七组，分别以颜色命名。

5、欣赏小朋友作品三幅(电子幻灯片)，说说它是用什么方法
来表现自然的?

6、展示材料，让幼儿讨论如何用这些材料来表现大自然的色
彩美。

7、幼儿创作，教师分组巡回指导。尊重幼儿意愿，让幼儿选
择自己喜欢的表现形式，重新组合每组的阵容，开始用色彩
来进行创作。

8、展示每组作品，进行交流。每组派一名小朋友当解说员，
其他人和老师当观众，一起参观《美丽的大自然》画展。

9、欣赏大师作品。教师：世界在我们的眼里是多么新鲜、神
奇和美丽，艺术大师们也用丰富的色彩表达着对大自然的热
爱。(以电子幻灯片形式让幼儿欣赏3―4幅作品，并简单说说
自己的看法)。



结束语：原来大师的想法和我们很多小朋友是一样的，只要
大家经常用发现的眼光寻找生活中的美，用自己喜欢的方式
表现自己的想法，不久你们也肯定能成为艺术大师。最后，
让我们一起走进大自然，去发现去感受更多更美的色彩吧!

幼儿园果树种植活动方案篇五

一、活动形式：

幼儿园可以开展为树木挂牌，为花草浇水等活动，为祖国的
绿化贡献自己小小的力量。

二、活动准备：

跟幼儿园所在街道办事处或小区物业合作，为本区内树木制
作标牌。标牌内容包含：树木名称，生长特点等;准备浇水的
工具：小水桶若干个，铁锹每班一把;照相、摄像人员。

三、活动流程：

(1)活动前把本区内树木给每班分好，让每班级教师知道自己
班管辖树木的所在区域。

(2)教师带领本班幼儿，每个幼儿一个小水桶，教师一把铁锹，
到指定地点。

(3)教师带领幼儿认识树木，给树木挂上标牌，再用铁锹把树
根部的杂草拨开，挖出一个可以浇水的浅坑，最后幼儿用小
水桶给树木浇水。

(4)活动完毕，师生合影留念。

四、活动延伸：



科学活动：丰富科学区角——观察植物的生长，

种植：绿豆、黄豆等粮食作物，或者花草种子，观察并记录
植物的成长过程。


